
七年级地理七年级地理 (第三章第三章 世界的居民世界的居民) 习题及答案习题及答案

1. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

 世界总人口达到60亿的时间是(    )

A.1977年7月10日       

B.1999年10月12日

C.1987年5月13日       

D.2000年11月30日

2. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

下列叙述中,正确的是(    )

A.自有人类历史以来,世界人口的增长速度一直是比较均匀的

B.人口数量的变化与自然环境和经济、社会、历史等条件有关

C.1800年以来,世界人口增长缓慢

D.人口的迅速增长不会导致环境和社会问题

3. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

下列计算中,正确的是(    )

A.某地区在某年平均每1000人当中,出生并存活30个婴儿,该地区当年出生率为30%

B.某街道1999年底共有3000人,2000年共死亡了60人,该街道2000年死亡率为0.02%

C.某国某年的人口出生率为1.2%,死亡率为1.08%,则该国该年的人口自然增长率为0.12%

D.某城市面积约为2000平方千米,人口有500万,其人口密度为2500人/平方千米

4. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

下列关于人口分布的叙述,正确的是(    )

A.自然环境的优劣是影响人口分布的主要因素

B.人口密度反映一个地区人口数量的多少

C.世界人口稠密区大部分位于北半球低纬度近海地带

D.世界人口稀疏区主要位于高山高原
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